ПРАВИЛА ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ЗАДАНИЮ

Общие положения
Предмет разработки
[bookmark: _GoBack]Предметом разработки является задание описанное в концепт файле pptx с указанием полного набора требований к реализации.
Сроки выполнения
Сроки выполнения указываются в техническом задании, с указанием контрольных точек обратной связи для отчета о ходе выполнения задания.
Отчеты о ходе выполнения задания
В отчетах необходимо указывать прогресс выполнения задания с примерами кода, по необходимости уточнять подробности написания кода и другие вопросы возникшие в ходе выполнения задания. Связь и порядок передачи отчетов осуществляется средствами оговоренными перед преступлением к  заданию.
Требования к написанию кода
Частные требования к написанию кода указываются не посредственно в техническом задании.
Общие требования к написанию кода
Написание должно сопровождаться документированием кода с подробным комментированием.
Комментарий должен находиться перед документируемым элементом (классом, функцией, переменной, константой), содержать описания объекта, выполняемые функции, по необходимости описывать связь между элементами и  переменные.
Не допускается использование сторонних плагинов и библиотек кода, если они не указаны в техническом задании. 
Код должен быть максимально компактным и в соответствии с общими правилами оформления характерных для используемого языка кода.
Готовый и оформленный код передается в документе характерном для используемого языка кода, с документацией и описанием использования.
Передача выполненного  задания
Передача выполненного задания осуществляется средствами оговоренными перед преступлением к  заданию. После передачи выполненного задания производится его проверка на соответствие требованиям указанных в настоящем документе и техническом задании. 

Сроки и порядок оплаты работ
Сроки и порядок оплаты работ оговоренными перед преступлением к  заданию. Предоплата может осуществляться поэтапно  в ходе предоставления отчетов о проделанной работе по заданию в размере не превышающем 20% от итоговой оплаты за выполнение задания. При условии не нарушении хронологии работ в концепт файле.   

